
ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Тематика курсу:
Тема 1. Сутнісна характеристика інновацій та інноваційних процесів
Тема 2. Теоретичні засади та сучасні тенденції інноваційного розвитку економіки та підприємств
Тема 3. Державне регулювання та підтримка інноваційної діяльності підприємств
Тема 4. Інноваційна політика підприємства
Тема 5. Управління інноваційними процесами на підприємстві
Тема 6. Управління інноваційним розвитком підприємства
Тема 7. Система планування інновацій
Тема 8. Організаційні форми інноваційної діяльності
Тема 9. Інфраструктура ринку інновацій
Тема 10. Особливості створення інновацій і формування попиту на них
Тема 11. Моніторинг інновацій та інформаційне забезпечення інноваційної діяльності підприємства
Тема 12. Фінансування інноваційної діяльності підприємства
Тема 13. Оновлення техніко-технологічної бази підприємства
Тема 14. Інноваційний проект: обґрунтування та реалізація
Тема 15. Комплексне оцінювання ефективності інноваційної діяльності підприємства
Тема 16. Комерціалізація результатів інноваційної діяльності підприємства

Викладач:  

Великий Ю. В., Братусь О. О.
Отримані навички:

 Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і 
самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній 
діяльності. 

 Вміти розробляти заходи матеріального і морального 
заохочення та застосовувати інші інструменти 
мотивування персоналу й партнерів для досягнення 
поставленої мети.

 Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою 
самореалізацією виконувати поставлені завдання у 
сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової 
діяльності. 

 Розробляти і приймати рішення, спрямовані на 
забезпечення ефективності діяльності суб’єктів 
господарювання у сфері підприємницької, 
торговельної та/або біржової діяльності. 

 Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в 
діяльності підприємницьких, торговельних та/або 
біржових структур за умов невизначеності та ризиків.    

 Впроваджувати інноваційні проекти з метою 
створення умов для ефективного функціонування та 
розвитку підприємницьких, торговельних та/або
біржових структур.

Обсяг: 5 кредити (150 годин) ECTS, з яких 96 годин самостійної 
роботи.

Мета: вивчення і засвоєння студентами науково-теоретичних основ 
інноваційної діяльності підприємства, їх головних методологічних та 
організаційних положень.



ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Оцінювання та види робіт:
За семестр: 70 балів
За залік: 30 балів

Види робіт:
 тести – 16*1 бал = 16 балів;
 опитування – 18* 1 бал = 18 балів;
 аналітична робота – 6 балів;
 виконання завдань на групових заняттях – 12*2 бали = 

24 бали;
 модульна контрольна робота – 6 балів.

Технічні вимоги: Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, екран, 
ноутбук/комп’ютер); Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-Fi; OS: 
Windows, Android, iOS; Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge;
Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, Google Meet;
Cистема електронного навчання Moodle 3.9.

Академічна доброчесність: передбачає самостійне виконання 
запропонованих видів робіт; у разі наявності текстових збігів, копіювання, 
списування або фальсифікації даних робота не зараховується.

Вимоги до робіт:

Тести оцінюються лише правильні варіанти 
відповіді

Опитування зараховується лише правильна 
відповідь при повному розкритті питання

Розв’язування задач зараховується в разі 
правильного розв’язання, оформлення в 
зошиті, з ходом рішення і у встановлений 
термін 

Контрольна робота має бути виконана у 
встановлений термін, згідно всіх вимог і без 
зауважень


